

俄乌谈判或拖数周 乌民众趁机采买屯粮

新华社北京3月20日电 俄罗斯国防部发言人科纳申科夫19日表示，俄军18日使用“匕首”高超音速导弹系统摧毁了乌克兰武装部队位于伊万诺-弗兰科夫斯克州的一个大型地下导弹和航空弹药库，并利用“堡垒”岸防导弹系统摧毁了数个位于敖德萨州的乌克兰无线电台工程中心。

乌克兰谈判代表、乌总统办公室顾问波多利亚克18日接受彭博电视台采访时表示，由于乌俄“相互排斥”的立场，双方谈判可能拖

延数周。他表示，乌方在某些方面绝不妥协，“我们不能放弃任何领土”。

俄外长拉夫罗夫19日表示，他感觉在俄乌谈判中美国一直对乌方代表团施压，不允许其同意俄方提出的要求。

据俄总统网站消息，俄罗斯总统普京19日应约与卢森堡首相贝泰尔通电话。普京说，乌克兰武装力量不断对顿涅茨克和卢甘斯克多地进行导弹袭击，导致大量平民伤亡。他还表示，美国在乌克兰的

军事生物活动不可接受，对俄罗斯乃至整个欧洲都构成了巨大危险。

乌克兰副总理伊琳娜·韦列修克19日表示，当天各方就开通10条人道主义通道达成一致，乌方当天将派车队赴马里乌波尔将当地民众疏散至扎波罗热州别尔江斯克市，此外在基辅州、卢甘斯克也开通多条人道主义通道，乌方计划当天向赫尔松州运送4车人道主义物资。

在乌克兰第二大城市哈尔科夫市，趁着形势暂缓，不少市民外出采购食物、药品等生活必需品，一些购

物中心和超市排起长队。部分社区已恢复供电。

意大利总理德拉吉18日在罗马会见西班牙首相桑切斯、葡萄牙总理科斯塔与希腊总理米佐塔基斯。德拉吉在会后的联合记者会上说，乌克兰局势给欧洲能源供应带来极大不稳定性，让此前本就脆弱的欧洲能源市场雪上加霜。

德拉吉表示，欧洲需要采取双管齐下的办法，在寻求以多种渠道获取天然气等能源的同时，迅速增加可再生能源的供应量。

媒体曝美国劝土耳其向乌提供俄制“S-400”

分析人士称“没戏”

新华社北京3月20日电 路透社19日援引多名消息人士的话报道，美国已非正式地向土耳其提出，希望土方向乌克兰提供俄制S-400型防空导弹系统。不过，分析人士认为，土耳其不会同意。

这些消息人士披露，美国官员过去一个月多次向土耳其官员提出这一想法，尚未提出具体或正式要求。美国副国务卿温迪·舍曼本月初访问土耳其时同样提及这件事，她还与土方官员讨论了如何给予乌克兰更多支持以及如何改善美土关系。

舍曼当时接受土耳其新闻电视台采访时说：“众所周知，S-400是(美土之间)由来已久的问题，或许现在是时候找到新途径解决这一问题。”

舍曼没有说明何为“新途径”，美方也未就舍曼说法回应媒体记者提问。

制F-35战机，并制裁土耳其国防工业部门高级官员。

土方官员未就路透社的报道内容作回应。土耳其消息人士和分析人士均认为，土方不会考虑这样做，一方面因为在乌部署并使用S-400防空导弹系统存在技术障碍，另一方面担心引发俄方强烈反应。

土耳其与俄罗斯在能源、防务和旅游领域联系密切，同时向乌克兰出售军用无人机并与乌方达成合作生产无人机协议。俄乌冲突爆发后，土耳其表态愿意劝和促谈，它对乌克兰表示支持，但反对制裁俄罗斯。本月10日，俄罗斯外交部长谢尔盖·拉夫罗夫与乌克兰外长德米特里·库列巴在土耳其南部城市安塔利亚郊外会晤。这是2月24日俄罗斯在乌克兰开展特别军事行动以来，俄乌双方举行的最高级别会谈。

俄罗斯卫星通讯社19日报道，土耳其总统府发言人易卜拉欣·卡林接受土耳其媒体采访时说，需要与俄方保持对话，并“理解莫斯科的安全关切”。“如果所有人都烧毁与俄罗斯之间的桥梁，那么谁来同他们谈？”

卡林说，土方愿意为俄罗斯总统弗拉基米尔·普京与乌克兰总统弗拉基米尔·泽连斯基会谈提供便利。

伊朗拟提高原油和凝析油产量及出口量

新华社北京3月20日电 伊朗石油部长贾瓦德·奥吉19日说，伊朗拟按照年度预算将原油和凝析油出口量提升至最高每日140万桶，同时拟提高原油和凝析油产量。

他告诉伊朗国家电视台，伊朗议会决定将最高日出口量从120万桶增加至140万桶，伊朗石油部“将尽其所能实现这一预算中设定的水平”。

路透社报道，由于遭到美国制裁，伊朗方面没有公布其具体原油销售量。

奥吉还告诉国家电视台，伊朗石油部拟将原油和凝析油的产能从每日370万至400万桶增加至每日570万桶，但他没有披露实现这一目标的时间表。

受乌克兰局势影响，国际油价大幅上扬，一度突破每桶130美元。石油输出国组织(欧佩克)与非欧佩克产油国2日以视频方式举行部长级会议，决定今年4月维持原定增产计划，不额外增产。部分市场人士原本预期主要产油国会进一步扩大增产规模，以抑制油价过快上涨。

伊朗石油储量位居世界前列，是欧佩克主要成员之一。



匈塞铁路塞尔维亚境内贝诺段开通运营

3月19日，塞尔维亚总统武契奇(中右)和匈牙利总理欧尔班(中左)乘坐列车抵达诺维萨德火车站。匈塞铁路塞尔维亚境内塞首都贝尔格莱德至中北部城市诺维萨德段(贝诺段)19日开通运营，塞尔维亚总统武契奇、总理布纳尔比奇和匈牙利总理欧尔班等出席在诺维萨德举行的开通仪式。新华社发

俄航天员支持乌克兰? 俄方回应西方媒体:想多了

新华社电 针对西方媒体称俄航天员以服装颜色显示对乌克兰支持的说法，俄罗斯航天部门19日予以驳斥。

俄罗斯国家航天公司在社交媒体说，进驻国际空间站的俄方三名航天员所穿服装颜色选择源于三人母校莫斯科鲍曼理工大学的校徽颜色。“有时，黄色就是黄色。”

俄罗斯航天员奥列格·阿尔捷米耶夫、丹尼斯·马特维耶夫和谢尔盖·科尔萨科夫18日飞抵国际空间站。他们身穿服装底色是黄色，带有少许蓝色条纹，胸前和手臂上缀着俄罗斯国旗。美国、英国等一些西方媒体把俄罗斯航天员服装配色与黄蓝色的乌克兰国旗联系起来。

身为指令长的阿尔捷米耶夫19日也在社交媒体就服装配色做出澄清。他说，服装需要提前量身定做，他们在升空前六个月就开始挑选颜色。由于三人都毕业于鲍曼理工大学，因而选定目前配色。

“无需在我们的制服上寻找隐藏的图案或标志，”阿尔捷米耶夫说，“只是颜色而已，与乌克兰没有任何关系。即使我们身处太空，我们也与我们的总统和人民在一起。”

美国国家航空航天局官员先前表示，地缘政治紧张局势对国际空间站的航天活动没有影响。据美国《太空新闻》网站报道，美国航天局空间站项目主管乔尔·蒙塔尔巴诺14日在吹风会上说：“过去三周没有任何变化。我们没有见到发生的事产生任何影响……我们仍能工作，继续执行任务。”

蒙塔尔巴诺和俄罗斯国家航天公司都确认，空间站上一名美国宇航员仍将按计划于30日与两名俄罗斯航天员乘坐俄方飞船返回地球，不会如一些美国媒体猜测的那样被留在空间站。

韩国当选总统宣布将搬至国防部大楼办公

新华社电 韩国当选总统尹锡悦20日宣布，他上任后将把总统办公室从青瓦台搬迁至首尔市龙山区的国防部大楼。

尹锡悦当天举行总统职务交接委员会挂牌成立后的首次记者会，发布《青瓦台总统办公室搬迁方案》。他将在5月10日的总统就职仪式结束后前往新办公室工作，且同一天开始，青瓦台全面对公众开放。至于总统官邸，尹锡悦希望从青瓦台搬出后使用位于汉南洞的公馆。

他表示，做出搬迁决定并不容易，是为了“国家的明天”和更好服务民众并兑现竞选承诺。

尹锡悦在竞选早期承诺，一旦当选总统，将不在青瓦台办公，打算迁往首尔市中心光化门的政府大楼。按他的说法，青瓦台是韩国“帝王权力”的象征。

总统办公室搬迁计划引发争议，批评者认为这并不能帮助总统加强与民众交流，反而造成资源浪费。现任总统文在寅2017年当选后，也曾表示要搬至光化门办公，把青瓦台变成“民众休息空间”，但这一想法很快因安全和后勤保障考虑而打消。

尹锡悦解释称，放弃搬迁至光化门的原因是安保会给附近民众造成不便，且不可避免仍将使用青瓦台内部部分设施，难以兑现全面开放青瓦台的承诺。而国防部大楼已经配备必要安保，能带给公众带来的不便降到最低。

据企划财政部估测，搬迁费用将达到496亿韩元(约合2.6亿元人民币)，包括国防部办公楼改造费用252亿韩元(1.3亿元人民币)。

美国反对无果 阿叙关系再改善

自利益的多个领域进行了广泛磋商。阿联酋将向叙利亚提供政治和人道主义支持，促进达成和平解决方案。

叙危机爆发后，阿拉伯国家联盟(阿盟)中止了叙利亚的成员国资格，包括海湾阿拉伯国家合作委员会成员国在内的许多阿拉伯国家关闭了驻叙大使馆。

叙利亚政治学专家胡萨姆·舒艾卜认为，此访的意义不仅在于叙利亚和阿盟两国关系改善，还传达出了海湾国家乃至整个阿拉伯世界希望与叙利亚重修于好的清晰信号。“因为阿联酋是海湾国家的先锋，是叙利亚重返阿拉伯世界的大门。”

阿叙相互需要

近年来，阿联酋和叙利亚逐步加强外交联系。2018年12月底，阿联酋重新开放驻叙利亚大使馆。2021年11月9日，阿联酋外交与国际合作部部长阿卜杜拉率团访问叙利亚并与巴沙尔举行会见。除阿联酋外，多个阿拉伯国家都表现出实现与叙关系正常化的意愿，埃及、黎巴嫩等国纷纷呼吁阿盟恢复叙利亚成员国资格，多国重新开放使馆或与叙利亚接壤的边境口岸。

分析人士指出，阿拉伯国家而言，与叙利亚重修于好既涉及地缘政治利益，也关乎经济利益。

在地缘政治方面，叙危机期间，伊朗和叙利亚的关系不断拉近，引起海湾阿拉伯国家警惕。叙利亚政治分析人士伊马德·萨

利姆说，沙特、阿联酋等国要在地区内制衡伊朗和土耳其，就必然要拉拢叙利亚。经济因素也是阿拉伯国家改善和叙政府关系的重要原因。叙利亚拥有重要的陆路口岸和天然气管道，黎巴嫩、约旦等国为了解决本国经济困境，希望改善对叙关系，寻求更多合作可能。

对叙利亚而言，和阿拉伯国家加强互动既能获取政治支持，改变持续多年的外交孤立状态，也有利于和阿盟等地区重要经济体加强合作，改善受战火、新冠疫情和西方制裁重创的经济。

美国反对无果

去年11月阿联酋外交与国际合作部长阿卜杜拉率团访叙时，美国政府官员就曾表示，不支持“正常化或修复”与巴沙尔政权的的关系。对于此次巴沙尔访问阿联酋，美国国务院发言人普赖斯回应称，美方不支持其他国家与叙政权关系正常化，在叙危机政治解决方面取得进展前不会取消对叙制裁，也不会支持叙重建。

分析人士指出，部分阿拉伯国家认为，美国忽视这些国家的安全关切，未能有效遏制伊朗扩张地区影响力，美国在中东地区角色的不确定性正在加大。同时，以美国为首的西方国家对叙制裁造成地区经济、人道局势恶化，也引起相关国家反感。上述原因都促使阿拉伯国家采取更加积极主动的姿态频频与叙互动。

新华社大马士革3月19日电

美国12岁女学生遭警察“跪颈”

新华社电 美国一名12岁女中学生与人发生争斗，遭一名兼职做保安的警察用膝盖压住颈部按在地上，引发家长和民众指责。

威斯康星州基诺沙市教育部门18日发布的监控录像显示，本月4日，这名女学生在林肯中学的餐厅与另外一名穿深色衣服的女生发生争执并动手。学校保安肖恩·居乔上前劝阻，首先拉开深色衣服女生，在试图阻止当事女学生时与她一起摔倒在地。居乔起身用手按住女学生，随即用膝盖压住对方颈部，反剪她的双臂并铐上手铐。女学生遭“跪颈”大约半分钟。

居乔是基诺沙市警察局的警察，下班后兼职在学校做保安。女学生的父亲杰雷尔·佩雷斯说，她的精神遭受重创，不得不向精神科医生求助。他指责居乔采用威斯康星州去年开始禁用的“跪颈”执法方式，要求对他提起犯罪指控。

佩雷斯及其支持者还把这一事件

与美国非洲裔男子乔治·弗洛伊德遭白人警察“跪颈”执法致死相提并论。2020年5月25日，46岁的弗洛伊德在明尼阿波利斯市街头遭警察德雷克·肖万跪压颈部大约9分半钟后死亡。这一事件在美国再次引发大规模反警察暴力执法和反种族歧视浪潮。肖万去年被判谋杀罪名成立。

基诺沙市教育部门起初要求居乔带薪休假，16日宣布他已经辞去保安工作。居乔在辞职信中不满教育部门没有给予他支持，说他的家人因为这一事件受到沉重压力。

美联社19日援引基诺沙警察局声明报道，居乔仍然在职，警方正在继续调查这一事件。

基诺沙市也曾发生过引发大规模反警察暴力执法和反种族歧视抗议示威的事件。2020年8月23日，29岁的黑人男子雅各布·布莱克在街头接受警方盘查过程中，走向自己汽车时遭一名警察从背后连开7枪而瘫痪。

美国阿肯色州发生枪击事件致1死20伤

新华社华盛顿3月20日电 当地警方说，美国阿肯色州东南部杜马市19日晚发生枪击事件，造成至少1人死亡，另有包括儿童在内20人受伤。

杜马市警察局长芬奇对媒体说，枪击事件发生在该市一场正在

举行的汽车展外面，执法人员于当地时间19时25分左右赶到现场。目前尚不清楚有几名儿童受伤、伤情如何。

据悉，警方现已拘留1人，但可能有多名枪手涉案。



卢旺达举办武术节

3月19日，在卢旺达基加利体育馆，一名武术俱乐部成员表演棍术。卢旺达武术节活动19日在首都基加利体育馆举办。活动在卢旺达奥委会指导下，由卢旺达武术协会与其他拳击社团联合举办，吸引了上千名观众。新华社发

管道疏通

方流市政拥有各种大中小管道清理、检测、修复设备和技术，承接市政、物业、学校、宾馆、企事业单位排水管网清洗疏通，化粪池、沉淀池环保清淤，老旧破损管道置、换修复工程。

联系人:江先生 18052811555

镇江供电公司3月22日停电检修信息

停电时间	停电线路/配变	停电范围
10:30-13:30	10kV官山1J12线现	代路桥支线1号杆以下(带电配合) 无
9:00-15:30	10kV北门612线	至61201开关 镇江市房产交易中心、五条街农贸市场、五条街一、五条街二、东方大酒楼有限责任公司
09:00-14:00	10kV丁甸1S32线	镇江市丹徒区华富电子五金厂(带电配合,停);镇江市丹徒区华富电子五金厂)
		镇江市丹徒区华富电子五金厂